

**75. OBLJETNICA UVODENJA FIZIKALNE TERAPIJE, 58.  
OBLJETNICA UTEMELJENJA ODSJEKA ZA FIZIKALNU TERAPIJU  
I REUMATIZAM I 23. OBLJETNICA KLINIKE ZA FIZIKALNU  
MEDICINU, REHABILITACIJU I REUMATOLOGIJU KLINIČKE  
BOLNICE "SESTRE MILOSRDNICE" ZAGREB.**

22. 11. 1996. godine proslavljene su gore navedene obljetnice na Klinici za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju Kliničke bolnice "Sestre milosrdnice" u Zagrebu. Goste, uzvanike i slavljenike pozdravio je u ime Klinike i Katedre za fizikalnu medicinu i opću rehabilitaciju te Hrvatskoga reumatološkog društva, prof. dr. Ivo Jajić; u ime Hrvatskog društva za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, dr. sc. Marija Graberski-Matasović, a Instituta za balneo-klimatologiju, ing. R. Čepelak; u ime Klinike za reumatske bolesti i rehabilitaciju, KBC, Rebro, prof. dr. Z. Domljan, a u ime Belupa, dipl. ing. farmacije, Jasminka Šoštarić.

Na otvaranju svečanosti pročitani su i telegrami upućeni od pojedinaca i ustanova diljem Hrvatske.

Prof. dr. I. Jajić ukratko je prikazao povijest i ustroj Klinike, naglašivši da je Klinička bolnica počela s radom 1894. godine, odsjek za fizikalnu terapiju i reumatizam otvoren je 1938. godine, Katedra za fizikalnu medicinu i opću rehabilitaciju osnovana je 1943. godine na današnjoj Klinici, Sekcija za reumatologiju i balneo-klimatologiju 1947. godine, a predsjednik joj je bio J. Budak.

Prim. dr. sc. Č. Ljubin govorio je o 30-godišnjici smrti prof. dr. J. Budaka.

Prikazana je Spomenica, knjiga koja je tiskana za tu prigodu i sadrži najvažnija zbivanja u prošlosti i sadašnjosti Klinike. Spomenicu su opisali suradnici Klinike, a sadrži povijesni razvoj Klinike, povijest nastanka Katedre za fizikalnu medicinu i opću rehabilitaciju, doprinos Klinike u osnivanju i radu Hrvatskoga reumatskog društva i Hrvatskog društva za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju. U Spomenici se navode dosadašnji predstojnici Klinike, dana je biografija liječnika i ostalih djelatnika, ustroj Klinike, popis osoblja te objavljeni radovi djelatnika Klinike.

Tijekom proslave predstavljena je knjiga prof. dr. Ive Jajić i sur.; FIZIKALNA MEDICINA, koju je izdala Medicinska knjiga, 1996. godine i FIZIJATRIJSKO-REUMATOLOŠKI RJEČNIK (autori I. Jajić, Zrinka Jajić i Ines Jajić), u izdanju, također, Medicinske knjige, 1996. godine.

Na kraju proslave održan je stručni simpozij pod naslovom "Edukacija reumatskih i fizijatrijskih bolesnika", na kojem su govorili: Branko Šerbo:

Edukacija reumatskih bolesnika, Zrinka Jajić: Edukacija bolesnika s reumatoidnim artritismom, Ivo Jajić: Edukacija bolesnika s bolnim sindromima kralježnice, Astrid Marčić: Edukacija bolesnika s osteoporozom, Maja Dubravica: Edukacija bolesnika s hemiparezom i Margita Vinašnar-Klobučar "Edukacija djece i roditelja u patologiji dječje dobi.

S tim je završila jubilarna obljetnica kojoj je prisustvovalo oko 170 specijalista iz fizikalne medicine i reumatologije iz cijele Hrvatska, odajući pritom zahvalnost i priznanje Klinici i njenim djelatnicima za sve ono što su učinili u struci, u prvom redu u edukaciji liječnika i drugoga zdravstvenog osoblja te na društvenom planu (razvoj Hrvatskog reumatološkog društva, Hrvatskog društva za fizikalnu medicinu i rrbabilitaciju, Katedre za fizikalnu medicinu i opću rehabilitaciju).

Dr. sc. Zrinka Jajić